

## «Ярославна» едет во Францию

Артисты Ленинградского академического Малого театра оперы и балета представят советское хореографическое искусство на Авиньонском фестивале во Франции. Вчера балетная труппа вылетела на гастроли.

Ленинградцы начнут выступления завтра в Париже. Стены Луврского дворца станут естественными декорациями спектакля «Ромео и Джульетта», который советские артисты покажут под открытым небом.

Впервые парижане увидят балет «Ярославна», созданный композитором Б. Тищенко и главным балетмейстером театра О. Виноградовым по мотивам «Слова о полку Игореве». В гастрольном репертуаре — также балет «Жизель». На родину классика русской хореографии Мариуса Петипа артисты везут его миниатюру «Привал кавалерии».

Свое месячное турне молодые мастера ленинградского балета завершат в Ницце.